

5G 如何改变我们的生产生活?

根据实时视屏转动方向盘,操控的却是几十公里外山区路面上的无人驾驶汽车;通过“5G+AR”远程运维,可为“千里之外”的实体工厂提供精准的技术支撑;超高清的大型网络游戏,玩家再也不用担心因为网速原因而卡顿……

在2020线上中国国际智能产业博览会的线下实景体验馆,一系列创新应用,让人不禁感叹5G的神奇魅力。

自去年6月工信部颁发第一批5G商用牌照以来,5G犹如其自身的超高速率一般,迅速融入我们的生产生活。

工业和信息化部信息通信管理局局长韩夏在本届智博会期间举行的5G创新发展高峰论坛上透露,截至目前,全国已建成5G基站超过50万个,5G终端连接数突破1亿,到今年年底5G基站将超过60万个,覆盖全国地级以上城市;5G已在港口、机械、汽车、钢铁、矿业、能源

等领域率先应用,在工业互联网、车联网、医疗、教育等重点领域的应用正加速推进。

中国信息通信研究院院长刘多透露,截至8月底,全国5G用户数已超过1.1亿,近几个月的单月用户增量都超过1000万;今年1-7月,全国5G手机累计出货量为7750.8万部,占到同期手机出货总量的44.2%。

“去年底市场在售的5G手机还有10多款,到目前已经超过300款,价格也从最初的动辄5000元以上,降到目前的最低不到1000元,产品梯度已经非常完备;伴随着流量资费不断下降,5G还将继续快速进入寻常百姓生活。”通信行业专家项立刚说。

“5G正从产业上激发科技进步、从经济上培育转型升级新动能、从社会层面创造生活新范式。”刘多表示,5G融合应用已经从探索阶段转向落地阶段,随着5G用户渗透率不断提升,与5G相关的创新型业务将呈现爆发式增

长。

融合人脸识别、语音交互等功能的新型智慧柜员机,可提供300多种快捷金融服务和50多项高频政务服务;环形双面LED屏上,跳跃着股票、基金、汇率等动态金融信息;意向购车者不仅能“沉浸”在虚拟3D空间内全景看车,还能预约试乘试驾、申请分期购车;“驴友”不仅能通过超高清视屏观看重庆标志性景区的实时动态,还能直接购买景区门票、领取优惠券……本届智博会期间开业的建设银行重庆两江5G+智能银行,极大改变了老百姓对银行业务的认知,而这些创新业务的背后,都离不开5G的强力支撑。

“借助5G加持的工业互联网,我们每秒就能采集、传输近2万个设备运行数据,再通过后台智能分析,海量数据就能被充分挖掘利用。”重庆川仪自动化股份有限公司总工程师王刚说,设备运行数据的高速采集、分析,可帮

助生产管理人员提前6个月预知设备状况,还能实时监测、传输、分析生产车间的气体和液体成分,保证安全生产。

华为公司5G产品线总裁彭红华认为,通过5G将万物相连,能让人工智能无所不及、让计算无处不在、让云端触手可及,进而加速千行百业的数字化进程,创造出新价值、新机遇。

“5G正成为社会信息流动的‘主动脉’、产业转型升级的‘加速器’、数字社会的‘新基石’。”中国移动副总经理赵大春预测,到2035年5G有望驱动全球各行业产出增长13.2万亿美元。

“目前5G快速发展是在全社会大力支持建设、深入共建共享取得的成绩。如果要进一步推进城市地区5G的深度覆盖和农村地区5G网络的广域覆盖,还将面临持续性巨大投入等问题。”重庆市通信管理局局长蔡立志表示。

央行:存量浮动利率贷款定价基准转换率超92%

央行9月15日发布题为“有序推进贷款市场报价利率改革”的《中国货币政策执行报告》增刊(下称《报告》)。《报告》称,总体看,中国的LPR改革取得重要成效,存量浮动利率贷款定价基准转换已于2020年8月末顺利完成,转换率超过92%。下一步,中国人民银行将按照党中央、国务院部署,继续深化LPR改革,推动实现利率“两轨合一轨”,完善货币政策调控和传导机制,健全基准利率和市场化利率体系,深化金融供给侧结构性改革,促进经济高质量发展和形成新发展格局。

中国人民银行于2019年8月17日宣布启动

改革完善贷款市场报价利率(LPR)形成机制,疏通货币政策传导渠道,推动降低贷款利率。《报告》称,经过一年来持续推进,LPR改革取得了重要成效。一是LPR充分体现了市场化特征。LPR报价逐步下行,发挥了方向性和指导性作用。二是LPR已经成为银行贷款利率的定价基准。金融机构绝大部分新发放贷款已将LPR作为基准定价,存量浮动利率贷款定价基准转换已于2020年8月末顺利完成,转换率超过92%。三是央行货币政策操作向贷款利率传导的效率明显增强。贷款利率隐性下限被完全打破,银行内部定价和传导机制的市场化程度

显著提高。四是以改革的办法促进降低贷款利率成效显著。企业贷款利率明显下行,银行对中小微企业的支持力度持续加大,金融结构进一步优化。五是LPR利率衍生品市场迅速发展,金融机构利率风险管理手段不断丰富。六是促进存款利率的市场化,推动存款利率与市场利率也开始逐步并轨。

《报告》还称,总体看,中国的LPR改革取得重要成效,主要有以下经验:一是抓住主要矛盾。厘清利率市场化改革的逻辑和思路,牢牢抓住贷款利率这个关键点实现重点突破,带动全局。二是设计科学方案。立足中国金融体系

以银行体系为主的基本国情,从改革完善LPR形成机制入手推动改革,增强LPR对贷款利率的方向性和指导性,带动贷款利率的市场化,并进一步推动存款利率的市场化。三是明确改革进度。对银行运用LPR定价提出既清晰明确又切合实际的时间表,及时推动存量浮动利率贷款定价基准转换,有效引导和管理市场预期,避免改革久拖不决形成僵持局面。四是坚持统筹兼顾。既通过改革破解利率传导中的体制机制障碍,又实现降低贷款利率的现实目标,还促进优化金融结构,解决小微企业融资难融资贵问题。

多指标增速年内首次转正 中国经济持续稳定复苏

15日,国家统计局披露8月份中国经济数据。如何研判数据背后的新亮点?中国经济运行还面临哪些挑战?促进经济稳定回升如何发力?记者采访了国家统计局新闻发言人和宏观经济领域专家。

8月份,多个指标增速出现年内首次转正。比如,8月份社会消费品零售总额增速,1至8月规模以上工业增加值累计增速,1至8月货物出口累计增速3个指标实现年内首次转正,1至8月固定资产投资累计增速也接近转正。

“8月份国民经济克服了疫情和汛情的不利影响,保持了稳定复苏的态势,总体来看,积极变化在累积增多。”国家统计局新闻发言人付凌晖说。

从各方较为关注的消费来看,8月份,社会消费品零售总额33571亿元,同比增长0.5%,增速年内首次由负转正。在实物商品消费恢复的同时,服务性消费也在稳步恢复。

北京大学光华管理学院副教授颜色分析,8月我国实体经济稳步回升,主要经济指标有所好转,疫情后社会消费品零售总额增速首次转正,恢复速度超预期。

此外,就业形势总体稳定。8月份,全国城镇调查失业率为5.6%,比上月下降0.1个百分点;其中就业主体人群25至59岁人口调查失业率为4.8%,比7月份下降0.2个百分点。物价方面,8月份,全国居民消费价格同比上涨2.4%,涨幅比7月份回落0.3个百分点,总体上保持温和上涨态势。

“8月份,各地区各部门科学统筹疫情防控和经济社会发展,生产需求继续回升,就业和物价总体稳定,发展动力活力进一步增强,经济运行持续稳定恢复。”付凌晖说,在国内外环境复杂严峻的条件下,能取得这样的成绩非常不容易。值得关注的是,市场预期也在改善。8

月份,制造业采购经理指数为51%,连续6个月高于临界点。

中国社科院工业经济研究所15日发布针对超百名经济学家所做的“中国经济学人热点调研”显示,今年三季度,中国经济学人经济景气指数为68,比上季度调查上升了51个点,为2018年二季度以来的新高。

但与此同时,中国经济运行仍然面临不少挑战。

“当前经济主要还是恢复性增长,多数指标增速低于上年同期水平,一些指标的累计增速仍处于下降区间。”付凌晖说,国际疫情仍在蔓延,主要经济体经济陷入衰退,外部不确定性因素仍比较多;国内长期积累的结构性矛盾还比较突出,经济恢复过程中不平衡态势比较明显,保就业、稳企业的压力依然比较大。

付凌晖介绍,今年的城镇调查失业率等明显高于去年同期。特别是今年高校毕业生达到874万人,前期疫情影响导致大学生找工作时间仓促。8月份,20至24岁大专及以上学历受教育程度人员调查失业率比上年同期高5.4个百分点。要推动经济持续复苏,着力加强对重点群体的就业扶持。

展望未来几个月,专家普遍认为中国经济仍将延续恢复势头。

“从三季度前两个月情况看,无论是工业生产还是服务业生产,都比二季度改善。如果9月份能够延续这种态势的话,总的看三季度当季增速会比二季度加快。”付凌晖分析,从后期走势看,需求回升、投资加快、消费恢复对整个经济的带动作用在逐步增强。

中国社科院工业经济研究所研究员李钢认为,多个指标转正显示中国经济持续恢复,正逐步走出疫情影响,预测四季度经济形势会继续向好。

本版稿件均据新华社

镶牙容易,吃饭难 想“吃嘛嘛香”怎么办?

康贝佳口腔集团总院11周年庆,优质进口种植体半价起! 9月18日-19日种植牙博士后吴高义莅临亲诊,每天前20名拨打(024)31213333抢约,可免费享受千元爱牙大礼包!

人过中年,日积月累,牙齿问题逐渐凸显,牙齿脱落成为多数中老年人不得不面对的问题。牙列完整关乎全身健康,普遍的缺牙正对人们的生活产生着严重的负面影响。

缺失牙修复方式怎么选 关乎一日三餐、幸福晚年

俗话说“牙好,胃口就好,吃嘛嘛香、身体倍儿棒”,确实,牙齿一旦缺失,不仅想吃不能吃,时间久了,还会对肠胃功能甚至全身健康造成损害。很多人牙齿缺失后,选择了“镶牙”来修复,镶牙也就是活动假牙,它虽然制作方便门槛低,但异物感强、固位性差、咀嚼力弱,无法满足日常生活的需要,使用寿命只有3-5年,还容易牵连基牙松动脱落,可谓是一时方便,时时糟心。全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔首席种植专家、口腔医学博士后吴高义建议缺牙患者,在条件允许的情况下,可尽量通过种植牙来修复缺失牙。种植牙使用舒适、

咀嚼力强,啃排骨、嚼螃蟹、吃牛肉干都不在话下,而且使用寿命长达数十年,维护简单,一劳永逸。

方案科学,技术精湛 康贝佳为患者省钱

虽然种植牙平均每天还不到一块钱,但价格仍是很多缺牙患者的主要顾虑,其实,科学的种植方案、精湛的种植技术都能为患者省钱,比如与传统“缺一补一”的方式相比,针对半口、全口牙齿缺失,在沈阳康贝佳可以只植入4-8颗种植体,即可恢复完整的口福。值此康贝佳集团总院11周年十院同庆之际,沈阳康贝佳强势推出“口福献礼·轻松种牙”活动,优质进口种植体半价起! 9月18日-19日,沈阳康贝佳首席种植专家、口腔医学博士后吴高义携手种植副院长亲诊,每天前20名拨打(024)31213333预约就诊的患者,可免费享受专家量身定制的种植方案及千元爱牙大礼包,实惠多多,先到先得!

名医连线

带假牙为什么会“倒牙”?

“倒牙”在医学上叫做牙本质敏感,当牙本质外面的牙釉质遭到破坏而暴露时,或者牙周组织萎缩,牙齿颈部、根部暴露时,牙齿遇到正常刺激时,也会出现短而尖锐的酸痛感。活动假牙依靠卡环和基托固位,需要每天摘戴,长此以往很容易卡坏、卡伤基牙的牙釉质;基托的持续刺激、压迫,也容易造成牙周萎缩、牙根暴露的问题,因而会导致牙本质敏感问题。

(024)31213333

院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)

沈河区医【2019】第12-23-01号